
 

 

Interní / Internal 

1. Kontroly VZ při provozu provádí pracovníci pověření: 
a. držitelem povolení.  

b. autorizovanou osobou.  

c. akreditovanou osobou nebo výrobcem VZ.  

správně 

2. Záznam o provedené kontrole VZ musí být potvrzen podpisem zpracovatele a dále:  
a. jeho přidělenou značkou (evidenčním číslem osvědčení).  

b. razítkem s přesnou identifikací zaměstnavatele dané osoby.  

c. podpisem jeho přímého nadřízeného.  
 

správně 

3. V případě žádosti o nový přístup do aplikace Program dohledu/PROK je nutné: 
a. Zadat požadavek přes aplikaci Service Desk – Portál, 

bez uvedení specifikace činností.  
b. Zadat požadavek přes aplikaci Service Desk – Portál. 

V požadavku je nutné specifikovat, co bude žadatel v 
aplikaci provádět. Např. prohlížení protokolů, 

 
psaní 

protokolů, pouze modul LaP atd.  
c. Kontaktovat garanta aplikace pomocí e-mailu a uvést 
požadovanou úroveň přístupu.   

 

 
 
správně 

4. Možnosti vyhodnocení protokolů z kontrol jsou: 
a. Vyhovuje, Nevyhovuje, Kontrola neprovedena.   

    
b. Vyhovuje, Vyhovuje s registrovanou vadou, 

Nevyhovuje, K posouzení.  
  

c. Vyhovuje, Vyhovuje s omezením, Nevyhovuje, K posouzení.  

 
správně 

5.   Kdo může být uveden v protokolu jako osoba, která kontrolu vyhodnotila? 
a. Pracovník, který kontrolu vyhodnotil a splňuje 
požadovanou kvalifikaci.  

b. Pouze zaměstnanec ČEZ, a.s.  
    

c. Není stanoveno.  
    

d. Vybraní zaměstnanci útvaru kontrola kvality.  
    

správně 

6.  K čemu slouží ve vystavovaném protokolu pole popis kontroly? 
a. K vypsání hlavních/důležitých bodů z proběhlé 

kontroly, k popisu zjištěných nálezů, a to především 

těch na které je nutné neprodleně reagovat 

zajištěním nápravného opatření.  

b. Pole si nemusím všímat, je tam navíc.  
    

c. Je na zakladateli protokolu, co do pole vyplní.  
    

d. Lze v něm zanechat vzkaz pro svého kolegu, který 
zkoušku provedl.  

    
 

správně 

7. Proč se na JE provádějí kontroly? 

a. Aby držitel povolení k provozu jaderného zařízení znal 
stav zařízení a zajistil jadernou a technickou 
bezpečnost. 

b. Aby držitel povolení k provozu jaderného zařízení měl 
přehled o kontrolních pracovnících. 

c. Aby držitel povolení k provozu jaderného zařízení mohl 
provozovat jiné jaderné zdroje. 

správně 

8.  Protokol z kontroly musí vždy obsahovat mimo jiné: 
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a. Výsledek zkoušky.  
  

b. Výkres zkoušené komponenty.  
    

c. Kvalifikaci svářeče.  
    

d. Fotodokumentaci.  
    

 

správně 
  

9. K čemu obecně slouží aplikace Program Dohledu / PROK? 
a. K posílání důležitých textových zpráv mezi ČEZ, a.s. a 

dodavateli.  
    

b. K evidenci, plánování a dokladování kontrol na 

důležitých zařízení.  
  

c. K záznamu neshod na zařízení důležitých z hlediska jaderné 
bezpečnosti.  

    
 

 
 
správně 

  

10.   „Drobné – formální“ opravy protokolů se provádí? 
a. Indexací (index „a“, „b“, „c“…).  

  
b. Přepsáním původního protokolu.  

    
c. Informováním útvaru technické bezpečnosti o změně v 

protokolu.  
    

d. Drobná – formální oprava protokolu není možná.  
    

  

správně 
  

11. Pro jednoznačnou identifikaci pracovníků pověřených k vykonávání kontrolních činností na VZ 

slouží v aplikaci Program dohledu/PROK:     
a. Identifikační značka – evidenční číslo osvědčení.  

  
b. Otisk prstu.  

    
c. Podpis.  

    
d. Razítko.  

správně 

12.  Kdo může být uveden v protokolu jako osoba, která zkoušku provedla? 
a. Pracovník, který kontrolu provedl a splňuje 

požadovanou kvalifikaci.  
  

b. Pouze zaměstnanec ČEZ, a.s.  
    

c. Kdokoliv, kdo má přístup na sdílený disk U.  
    

 

správně 
  

 13. Mohu změnit výsledek kontroly v archivovaném protokolu?      
a. Ano, přepíšu původní protokol v aplikaci Program Dohledu.

   
b. Ne, musím vystavit protokol s nový číslem, 
odůvodnit změnu a provázat s původním protokolem.  

c. Ano, indexací (index „a“, „b“, „c“…).  
    

d. Pouze v případě spěšnosti, po předchozím souhlasu garanta 
příslušné oblasti.  

    

 
správně 

14. Jaký je postup opravy protokolu z důvodu změny výsledku? 
a. Změna hodnocení je prováděna indexací (index „a“, „b“, 

„c“…).  
    

b. Pro změnu hodnocení musí být vystaven nový 

protokol.  
  

c. Oprava protokolu se provádí dle pokynů garanta aplikace 

Program Dohledu. 

 
 
správně 

  

15. Která metodika popisuje Realizaci nedestruktivního zkoušení SKK JE 

a. ČEZ_ME_1090 - Realizace nedestruktivního zkoušení 
SKK JE 

b. ČEZ_ME_0582 – Pověření k provádění kontrol na VZ 
c. ČEZ_ME_1013 – Kvalifikace Dodavatelů 

správně 
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16. BI report PQD slouží?  

a. Pro evidenci a kontrolu plnění kvalifikačních požadavků 
ze strany držitele povolení včetně ověření kvalifikací a 
výjimek 

b. Ke sledování provedených kontrol 
c. Pro vystavení úPP na kontroly VZ 

správně 

17. Kontroly na JE jsou vždy prováděny na základě? 

a. Pracovního příkazu 
b. Žádanka na práci 
c. SNAPu 
d. Žádosti ze strany vedoucího 

správně 

18. Musí mít použitý přístroj kalibraci? 

a. Ano 
b. Ne 
c. Pokud to vyžaduje vedoucí 

správně 

19. Co musí obsahovat mimo jiné protokol? 

a. Číslo úPP 
b. Číslo občanského průkazu 
c. SPZ vozidla 
d. Počet hodin potřebných na kontrolu 

správně 

20. Musím si nastudovat manuál k Programu dohledu/PROK? 

a. Musím 
b. Nemusím 
c. Nemusím, nastuduji pouze pokud se mi chce 

správně 

21. Jaké je základní rozdělení typu kontrol? 

a. Plánovaná a operativní 
b. Plánovaná a neoperativní 
c. Plánovaná a provedená 
d. Plánovaná a neproveditelná 

správně 

22.  Dle ČEZ_ME_1090 musí být nevyhovující protokol vystaven neprodleně do? 

a. 12 hodin 
b. 60 hodin 
c. 3 hodin 
d. 2 hodin 

správně 

23. Dle ČEZ_ME_1147 (mimo oblast vibrační diagnostiky a revize může být výsledek kontrol 
pouze)?  

a. Vyhovuje, Zjištění s registrovanou vadou, Zjištění stavu 
s nálezem, Nevyhovuje nebo K posouzení. 

b. Vyhovuje nebo Nevyhovuje 
c. Změna stavu 

správně 

24. Odepsání kontroly v PKZ můžu provést: 

a. Před provedením kontroly 
b. Během kontroly, i když ještě neznám výsledek 
c. Až po provedení dané kontroly 

 
 
správně 

25. Proces, při kterém se porovnávají aktuální nálezy s nálezy z předchozích kontrol se nazývá? 

a. Trendování 
b. Pozorování 
c. Kaučování 
d. Hledání 

správně 
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26. PPK je zkratka pro? 

a. Program provozních kontrol 
b. Program pracovních kontrol 
c. Povolení pro kontrolu 

správně 

27. Ten, kdo provádí kontrolu vybraného zařízení musí? 

a. Plnit kvalifikaci, mít platný úPP a mít ověřenou 
kvalifikaci v SW PQD 

b. Dodržovat pouze pravidla BOZP a FME 
c. Postačuje mít schválenou kvalifikaci v SW PQD 

správně 

28.  Kdo vyhotoví Prohlášení o shodě?  

a. Ten, kdo provedl návrh, výrobu nebo montáž po výrobě 
VZ.  
b. Autorizovaná osoba.  
c. Akreditovaná osoba.  

 

správně 

29. Prověřování shody mimo jiné, zahrnuje:  
a. kontroly specifikované v příloze č. 6 vyhlášky č. 358/2016 Sb.  

b. trvalou přítomnost autorizované osoby při provozování VZ.  

c. prověřování aktuálnosti seznamu VZ a částí VZ.  
 

správně 

30.  Dle ČEZ_ME_1090 musí být vyhovující protokol vystaven neprodleně do? 

a. 24 hodin 
b. 60 hodin 
c. 3 hodin 
d. 2 hodin 

správně 

31.  Dle ČEZ_ME_1147 musí být nevyhovující protokol vystaven neprodleně do? 

a. 12 hodin 
b. 60 hodin 
c. 3 hodin 
d. 2 hodin 

správně 

32.  Dle ČEZ_ME_1147 musí být vyhovující protokol vystaven neprodleně do? 

a. 3 dnů 
b. 60 hodin 
c. 3 hodin 
d. 1 dne 

správně 

33. Která metodika popisuje Realizaci kontrol v oblasti TKv JE 

a. ČEZ_ME_1147 - Realizace a vyhodnocení kontrol na 
zařízení JE 

b. ČEZ_ME_0582 – Pověření k provádění kontrol na VZ 
c. ČEZ_ME_1013 – Kvalifikace Dodavatelů 

správně 

 


